
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

 
                        

OZNAMY NA NEDEĽU KRISTA KRÁĽA 26.11. 2023            
Liturgia týždňa: 
          

 vo štvrtok je sviatok sv. Ondreja, apoštola 

 Budúca nedeľa je 1. adventná nedeľa 
Oznamy: 

 Dnes /na nedeľu Krista Kráľa/ sa koná vo všetkých farských kostoloch obnova 
zasvätenia ľudského pokolenia Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu. Kto sa zúčastní 
na verejnom recitovaní modlitby Ježišu, Vykupiteľ ľudského pokolenia určenej na 
tento sviatok, môže získať za obvyklých podmienok úplne odpustky.   

 Ponúkame vám  deviatnik k Panne Márii Nepoškvrnenej, ktorý začína v stredu. 
Nájdete ho vzadu na stolíku.  Don Bosco tento deviatnik veľmi odporúčal a bol 
podľa neho zdrojom veľkého požehnania i zázrakov. 

 V piatok vás pozývame na duchovnú obnovu farnosti, ktorá prebieha počas prvých 
piatkov, cez večernú sv. omšu o 18:00. Obnova pod názvom „Modlitba je 
stretnutie“ je určená pre všetkých, ktorým záleží na duchovnom živote. 

 V našej farnosti sa pripravuje 66 chlapcov a dievčat na prijatie sviatosti birmovania. 
Pozývame vás všetkých, aby ste ich sprevádzali modlitbou. Preto si pri východe 
z kostola môžete vziať kartičku s ich menom a fotkou a počas celého roku sa modliť 
za konkrétnych birmovancov denne 3 x Zdravas Mária. Je to spôsob, ako môžeme 
navzájom vytvárať duchovné spoločenstvo 

 Počas nasledujúcich troch Adventných nedieľ budú popoludní v oratóriu od 15:00 
do 18:00 hod. prebiehať Adventné popoludnia pre deti a rodiny. Deti si spolu 
s rodičmi môžu upiecť medovníky, oblátky, vyrobiť pohľadnice a iné spomienky. 
Srdečne vás pozývame a tešíme sa na vás už nasledujúcu nedeľu 3. decembra, 
kedy príde aj Mikuláš 

 Budúcu nedeľu, prvú adventnú, sa bude konať v kostoloch zbierka na charitu. 

 Na budúcu nedeľu / 1.adventnú/ budeme požehnávať po nedeľných svätých 
omšiach adventné vence. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 5 a v Kolačíne upratuje skupina č.3. 
Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo 
kostola a saleziánskeho domu.  

 Saleziáni spolupracovníci z Dubnice nad Váhom organizujú zbierku bicyklov na 
podporu dochádzky detí do školy v africkom štáte Gambia. Zozbierané bicykle sa 
po oprave prepravujú loďou do Afriky. Zbierajú sa: pojazdné i nepojazdné bicykle, 
všetky druhy súčiastok, náradie na opravu bicyklov, reflexné vesty a prilby. V Novej 
Dubnici sa budú zbierať na Spojenej škole sv. Jána Bosca pri vstupe od parkoviska 
v pondelok od 7:00 do 9:00 a v utorok od 12:00 do 15:00 


